Aufgabe 1985 2a:

Ein Werkstiick besteht aus einem Zylinder mit zwei

aufgesetzten gleich groBen Kegelstiimpfen (siehe Skizze).

Es hat folgende Male:
rL=0,55cm
r,=2,20cm
h=8,80cm
o = 45°

Berechnen Sie die Oberflache dieses Werkstiickes.

Strategie 1985 2a:
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Strategie 1985 2a:

Struktogramm:

Losung 1985 2a:
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Losung 1985 2a:

2. Berechnung_der Zylinderhéhe h
h,,=h-2-h
hz,’,I =8,80-2-1,65
thI =8,80-3,30
h,,=5,50cm
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Losung 1985 2a:

4. Berechnung des Zylindermantels Mzﬂg

M,, =2-%-r,-h
M
M,, =19,01cm?
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,4=2-1-0,55.5,5

Berechnung des Kegelstumpfmantels MKEEti

et :n-s-(r1+r2)

e =71-2,33.2,75
e = 20,13cm’
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Losung 1985 2a:

6. Berechnung_der Kegelstumpf-Grundfliche G:

G=r’-n
G=2,2%-1
G=1521cm?

7. Berechnung_der Kérperoberfliche O:

KeSt

0=M,,+2-M

0=19,01+2-20,13+2-15,21
0=19,01+40,26+30,42

O = 89,69 cm?
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